

ΠΡΟΣ : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ

ΘΕΜΑ : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΕΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ SET

Κύριοι με το παρών θα θέλαμε να σας περιγράψουμε με τον πλέον απλούστερο τρόπο την όλη διαδικασία καθώς και τα βήματα που ακολουθούνται για να ολοκληρωθεί η διαδικασία των κληρώσεων για όλες τις αγωνιστικές δραστηριότητες οι οποίες τελούνται υπό την αιγίδα της ΕΛ.Ο.Κ.

Ξεκινώντας θα πρέπει να σας παρουσιάσουμε :

A) Την εταιρεία Sportdata GmbH & Co KG με έδρα την Αυστρία

(www.sportdata.org) & (<https://plus.google.com/108485840548579357860/about>)

Η οποία είναι και η υπεύθυνη κυκλοφορίας και ανάπτυξης τόσο της αγωνιστικής πλατφόρμας Set Online για την απευθείας δήλωσης συμμετοχών σε διάφορες αγωνιστικές δραστηριότητες και άλλο τόσο της ηλεκτρονικής εφαρμογής Set, η οποία λειτουργεί ως βασικό εργαλείο διαχείρισης εγγραφών, (έλεγχος, διαγραφή, διορθώσεις προσθήκες νέων εγγραφών στην βάση δεδομένων κλπ) αλλά για την υλοποίηση των κληρώσεων για την τέλεση των αγώνων.

Η φιλοξενία όλων δεδομένων γίνεται στους ιδιόκτητους εξυπηρετητές (Servers) της Sportdata GmbH & Co KG, (η φιλοξενία και η χρήση των προσωπικών δεδομένων γίνεται πάντα με την σύμφωνη γνώμη των συλλόγων/μελών και του επίσημου εκπροσώπου τους που έχει οριστεί και ως υπεύθυνος/χρήστης της αγωνιστικής πλατφόρμας), όπως άλλωστε και τα δεδομένα όλων των συνεργαζόμενων Διεθνών Οργανισμών και όλων των Εθνικών Ομοσπονδιών. Θα πρέπει να σημειώσετε ότι η Sportdata GmbH & Co KG είναι συνεργαζόμενη εταιρεία τόσο της WKF (World Karate Federation) αλλά και όλων των υπό-αυτήν ομοσπονδιών, EKF, AKF, PKF, OKF & UFAK και αποτελεί τον βασικό και αποκλειστικό της, εταιρεία συνεργάτη για την διοργάνωση και τέλεση όλων των αθλητικών γεγονότων που η ίδια διοργανώνει η τελούνται υπό την αιγίδα της.

Φυσικά την Sportdata εμπιστεύονται για την αξιοπιστία της αλλά και την σταθερότητα της ως αγωνιστική πλατφόρμα και οι περισσότερων των Εθνικών Ομοσπονδιών Καράτε από τα περισσότερα μέλη/κράτη της WKF, αλλά και οι διεθνείς οργανισμοί και ενώσεις των διαφορετικών στυλ του Καράτε.

Ταχύτητα, ευκολία στην χρήση (πολύ φιλικό περιβάλλον εργασίας για τους χρήστες) και μεγάλες δυνατότητες ενημέρωσης για όλους τους εμπλεκόμενους, Ομοσπονδία, Συλλόγους, Αθλητές, Φιλάθλους κλπ.

Γίνεται αυτονόητο ότι η όλη αρχιτεκτονική δομή της εφαρμογής Set Client (εφαρμογή διαχείρισης εγγραφών) είναι ΠΛΗΡΩΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ WKF.

Τέλος πρόσβαση στα δεδομένα της Sportdata GmbH & Co KG, έχουν αποκλειστικά και μόνο το εξειδικευμένο προσωπικό της.

B) Την εταιρεία Pulse Evolution of Sports – ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ του ΠΕΤΡΟΥ, με έδρα την Ελλάδα.

Πρόκειται για ατομική επιχείρηση η οποία ιδρύθηκε το 2012 από τον ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ ΓΑΒΡΙΗΛ του ΠΕΤΡΟΥ με αντικείμενο την διοργάνωση και τέλεση αθλητικών γεγονότων, την προώθηση αθλητικών γεγονότων, την εκπροσώπηση αθλητών αλλά και την χρονομέτρηση αθλητικών γεγονότων και την εξαγωγή αποτελεσμάτων.

Η εταιρεία Pulse Evolution of Sports και ο νόμιμος εκπρόσωπος της, ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ κατ' επέκταση, είναι ο επίσημος συνεργάτης της Sportdata GmbH & Co KG για την Ελλάδα, έχοντας τα αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης (license, άδεια χρήσης) για την εφαρμογή διαχείρισης Set.

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ:

Set Online – Αγωνιστική Πλατφόρμα : Διαδικτυακός τόπος, όπου αναρτάτε βάση της σχετικής προκήρυξης η οποία αγωνιστική δραστηριότητα της ΕΛΟΚ.

Εδώ όλα τα μέλη/σύλλογοι δηλώνουν, μετά από αίτημα τους και την σχετική αδειοδότηση τους από τον διαχειριστή του συστήματος (Pulse μετά και από την έγκριση της ΕΛΟΚ η οποία και διοργανώνει τους αγώνες) , τους αθλητές και τις αθλήτριες που θα ήθελαν να συμμετάσχουν στην συγκεκριμένη αγωνιστική δραστηριότητα.

Όλες οι δηλώσεις συμμετοχής ελέγχονται για την ορθότητα τους βάση των κριτηρίων της σχετικής προκήρυξης των αγώνων και είτε εγκρίνονται και τοποθετούνται πλέον σε κατάσταση κλήρωσης, είτε ενημερώνεται με ηλεκτρονικό

μήνυμα ο εκάστοτε σύλλογος/μέλος μέσω του επίσημου εκπροσώπου του/χρήστη της αγωνιστικής πλατφόρμας, ώστε να προβεί στις σχετικές διορθώσεις η αλλαγές η ακόμα και διαγραφές συμμετοχών.

Όλα τα παραπάνω είναι αποκλειστική ευθύνη των συλλόγων/μελών και των αντίστοιχων επίσημων εκπροσώπων τους, οι οποίοι έχουν οριστεί μετά και την σχετική έγγραφη δήλωση η αίτημα του ΔΣ των συλλόγων/μελών.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, είναι η ημερομηνία που βάση της προκήρυξης θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η όλη διαδικασία των δηλώσεων συμμετοχής, πέραν αυτής το σύστημα «κλειδώνει» αυτόματα και πλέον δεν μπορεί να υπάρξει καμία παρέμβαση σε δεδομένα των εγγραφών, (όλα τα παραπάνω είναι ξεκάθαρα και πολύ προ των αγώνων κοινοποιημένα μέσω των σχετικών προκηρύξεων).

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΕΩΝ.

Η κλήρωση των αγώνων γίνεται βάση των διεθνών κανόνων (WKF) και το σύστημα ακολουθεί πιστά και χωρίς καμία αλλαγή η τροποποίηση την αλγοριθμική λογική που ακολουθεί στις κληρώσεις της, τόσο η Παγκόσμια Ομοσπονδία Καράτε (WKF) και άλλο τόσο Εθνικές Ομοσπονδίες άλλων κρατών.

Όπως όλες οι βασικές λεπτομέρειες των αγώνων είναι ήδη κοινοποιημένες μέσω της σχετικής προκήρυξης, έτσι και η διαδικασία των κληρώσεων είναι ήδη γνωστή για το πότε αλλά και το που θα λάβει χώρα.

Ιδιαίτερα στις 3 βασικές θεσμικές αγωνιστικές δραστηριότητες της ΕΛΟΚ, τα

Α) ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Β) ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ & ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ-ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Γ) ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ, αλλά και το

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ U21,

Η διαδικασία της κλήρωσης γίνεται παρουσία της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛΟΚ αλλά και της Οργανωτικής Επιτροπής των Αγώνων.

Αφού έχουν ολοκληρωθεί όλοι οι σχετικοί έλεγχοι για την ορθότητα όλων των εγγραφών των δηλώσεων συμμετοχής και έχουν συμφωνήσει άπαντες, τότε μέσω της εφαρμογής SET προχωράμε στις κληρώσεις, **ακολουθώντας πιστά τις όλες διαδικασίες που ακολουθεί και η Παγκόσμια Ομοσπονδία (σχετική ρύθμιση WKF Rules επιλεγμένη, διότι υπάρχουν και άλλα συστήματα για αγώνες καράτε Shobu Ippon, Πόντοι κλπ).**

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας κλήρωσης και χωρίς να κλείσει η σύνδεση, μέσω της εφαρμογής SET δημιουργείται αρχείο σε μορφή pdf το οποίο συμπεριλαμβάνει όλες τις κληρώσεις, το αρχείο αυτό στέλνεται στην γραμματεία της ΕΛΟΚ για διασταύρωση και τον σχετικό έλεγχο .

Όταν ολοκληρωθεί η όλη διαδικασία οι τελικές κληρώσεις αποστέλλονται στην γραμματεία της ΕΛΟΚ για εκτύπωση και φύλαξη.

Όλες οι κληρώσεις αναρτώνται στο επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΕΛΟΚ, από την Ομοσπονδία, τουλάχιστον 24 ώρες πριν τους αγώνες.

Όλες οι κληρώσεις ανά σύλλογο, αποστέλλονται στον εκάστοτε σύλλογο για την καλύτερη δυνατή αλλά και ταχύτερη ενημέρωσης τους

Δύο αντίγραφο των κληρώσεων παραδίδονται στην επιτροπή διαιτησίας για την τέλεση των αγώνων.

Όπως διαπιστώνεται και εσείς δεν υπάρχει καμία ουσιαστική παρέμβαση στο σύστημα καθ' όλη την διάρκεια των όλων παραπάνω διαδικασιών.

Υπάρχουν τεχνικές λεπτομέρειες τις οποίες θα μπορούσαμε να αναφέρουμε για την αυτοματοποιημένη λειτουργία των κληρώσεων και πως αυτή λειτουργεί, αλλά πιστεύουμε ότι έτσι θα οδηγούμασταν σε υψηλής τεχνολογίας αλλά και μαθηματικών ορολογίες, οι οποίες πιθανά θα σας μπέρδευαν περισσότερο παρά θα σας βοηθούσαν στο να καταλάβετε την απλότητα αλλά και την πολύ-χρηστικότητα που έχει η όλη εφαρμογή.

Προσπαθήσαμε όσο πιο σύντομα γίνεται να σας παρουσιάσουμε την όλη διαδικασία αλλά και το ποιοι είμαστε και το πόσο απλά αλλά και ουσιαστικά και μέσο της τεχνολογίας προσπαθούμε πάντα να είμαστε αρωγοί στην ανάπτυξη του αθλήματος του Καράτε.

Είμαστε πάντα στην διάθεση σας

Φιλικά

Γαβριήλ (Άλκης) Π. Σκοπελίτης

